

事前申込:不要

参加料:無料

金沢城公園・兼六園四季の花巡りツアー

テーマ:金沢城公園の緑

金沢城公園と兼六園の花や植物をテーマに、各 分野の専門家をガイドに招いて、季節ごとに園 内を巡るツアーを行います。

今回は、緑の心臓と言われる金沢城公園を巡り、 野草など園内の植物の魅力を紹介します。

ご来園のお客様へのお願い

- ●発熱や強い倦怠感など体調の悪い方は、 ご来園をお控えください。
- ●マスクの着用にご協力ください。
- ●園内では他のお客様と適切な距離を 保って、ご参加ください。

実施日時: 令和4年10月8日(土)

10:00~12:00 (受付9:30~)

ガイド: 石川県立自然史資料館

副館長 中野 真理子 氏

受付場所: 金沢城・兼六園管理事務所(金沢城公園内)

定 員: 20名程度(当日受付、先着順)

どなたでも参加できます。

服装等:・歩行に適した服装でお越しください。

・ 雨天決行としますので、雨具等は各自ご用意ください。

・ 金沢城・兼六園管理事務所前を出発し、コース終着場所

での解散となります。

【今後の予定】

日程	内容
11月12日(土)	兼六園の秋のキノコ
令和5年3月4日(土)	春を迎える植物

※新型コロナウイルスの感染の状況に伴い、内容の変更または延期や中止となる場合がございます。ご了承ください。

【主催・問い合わせ】 石川県金沢城・兼六園管理事務所 〒920-0937 金沢市丸の内1-1 TEL 076-234-3800



←金沢城公園の ホームページへは こちらから!